

ОТЗЫВ

**на автореферат диссертации Латынина Дениса Владимировича на тему:
«Финансовое поведение кредитных организаций на розничном рынке
банковских услуг», представленной на соискание ученой степени
кандидата экономических наук по специальности 08.00.10 – Финансы,
денежное обращение и кредит**

Текущее состояние экономики России характеризуется активно происходящими процессами слияний и поглощений в банковской сфере, что с одной стороны сопровождается ростом концентрации и наращивания капитала крупными международными кредитно-финансовыми корпорациями, а с другой стороны массово проявляется неспособность мелких и средних банков эффективно конкурировать на локальных финансовых рынках. В этой связи, для мелких и средних региональных банков актуализируется проблема формирования инновационного финансового поведения, ориентированного на обеспечение высоких конкурентных позиций. Использование клиентоориентированной концепции развития банковского бизнеса приводит к тому, что движущей силой инновационных процессов в банке становится ориентация на потребителя, предоставление ему банковских услуг высокого качества путем предложения широкого спектра банковских продуктов и современных технологий их доставки, организации после продажного обслуживания, что требует формирования особого финансового поведения кредитных институтов. Решению этой актуальной проблемы и посвящено диссертационное исследование Латынина Д. В.

Анализ содержания автореферата показал, что рецензируемая работа представляет собой законченное научное исследование, содержащее авторскую позицию решения обозначенных проблем, развивающее теоретические аспекты и содержащее практические рекомендации по формированию финансового поведения банков.

Особую значимость для теории и практики финансового менеджмента и банковского дела имеет авторская концепция роли и места формирования

инновационного финансового поведения в зависимости от определения уровня развития конкуренции на рынке банковских услуг.

Разработанная автором экономико-математическая модель оценки уровня конкуренции на рынке банковских услуг имеет теоретико-методическую и практическую значимость в области выбора вида формирования финансового поведения кредитно-финансовым институтом.

Особенный интерес, по нашему мнению, представляет авторский подход к формированию инновационной модели финансового поведения коммерческих банков на основе стратегии финансового супермаркета.

Однако в автореферате, имеются и некоторые недостатки. Так на наш взгляд, в автореферате следовало бы уделить больше внимания выбору и обоснованию системы показателей оценки эффективности внедрения финансового супермаркета, расчеты которых представлены в таблице 2 и 3.

В целом, по содержанию автореферата, диссертационная работа соответствует п. 9 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. №842, а ее автор – Латынин Денис Владимирович – заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.10 – «Финансы, денежное обращение и кредит».

Заведующий кафедрой «Экономика и финансы»

Краснодарского филиала ФГБОУ ВПО «Финансовый

Университет при Правительстве Российской Федерации»

д.э.н., профессор

Л.Л. Иголина

Людмила Игониной Л.Л.
специально по кадрам



Игорь

Н.Д. Жукова

Почтовый адрес:

350058, г.Краснодар, ул. Селезнева, д.220, кв.17

Контактный телефон: +79189889999

e-mail: LLIgonina@fa.ru